

## **О любимых писателях**

В нашей русской классической литературе нет для меня более дорогих имен, чем Пушкин и Толстой.

И сколько бы о них ни писали, каждый, кто работает над ними, найдет в их творчестве что-либо новое, еще неоткрытое.

Нам, оренбуржцам, оба названных писателя особенно близки еще и потому, что в свое время они побывали в наших краях, о чем я писал в книге «Писатели-классики в Оренбургском крае».

В 1939 году в областном книжном издательстве вышла моя книжка «Проза Пушкина и Льва Толстого». Она содержала два небольших этюда: «Поэтика «Капитанской дочки» и «О некоторых особенностях писательской манеры Льва Толстого».

Книжка была хорошо принята в местной и центральной печати. Однако за 18 лет со времени выхода ее в свет она стала библиографической редкостью. Это побудило меня вернуться к своим этюдам и расширить их, дополнив новыми материалами.

В настоящее время я тружусь над книгой об искусстве Льва Толстого. Надеюсь в середине этого года ее закончить.

**Н. ПРЯНИШНИКОВ**

Член Союза писателей СССР